
Trenčiansky Festival Dračích Lodí 2011 

 
Miesto konania:   areál lodenice KK TTS, Mládežnícka 6, Trenčín, Slovensko  

(mapa – nastavte si miesto odkiaľ cestujete) 
 
Organizátor pretekov :  o.z. DRAČIA LÉGIA TRENČÍN 
 
Spoluorganizátor :   Česká Asociácia Dračích Lodí a Slovenská Asociácia Dračích Lodí 
 
Predbežný harmonogram pretekov: 
 

Piatok 12.8.2011 :  09:00   tréningové jazdy (Nutnosť dojednať čas tréningovej jazdy vopred, tréningové jazdy 
v skorších dátumoch po dohode), každá posádka má nárok na 3 tréningové jazdy. 
Kormidelníka zabezpečuje organizátor. 

  
Sobota 13.8.2011 :  09:00    porada kapitánov 

10:00 - 18:00   preteky na 200 m 
18:30 - ....  vyhlásenie výsledkov a Dragon party  
 

Nedeľa 14.8.2011 :  10:00    porada kapitánov 
10:30 - 13:00   preteky na 1000 m 
13:30    vyhlásenie výsledkov.  

 
 Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu harmonogramu. Konečný harmonogram bude známi po uzavretí prihlášok, 
v závislosti na počte lodí na štarte. 
 
 
 
 



Súťažné pravidlá 
 

V súlade s pravidlami  Dragon Boat Grand Prix 201.  http://www.dragonboat.cz/grand_prix/2011/pravidla/ (Dragon Boat Grand Prix, 
ďalej GP) 
 
Popis tratí : 

200m trať : priama vyznačená dráha s pevnými štartovacími blokmi, preteky v 4 dráhach s hromadným štartom jednotlivých 
jázd, stojatá až mierne tečúca voda. Pravidlá pre zloženie posádky podľa pravidiel GP. 
1000m trať : okruh s vyznačenými obrátkami, štart i cieľ v priestore cieľu 200m trate, štart intervalový po 15s v obrátenom 
poradí podľa výsledkov na 200m, vždy po 4-členných skupinkách, stojatá až mierne tečúca voda.  

 
Pre obe trate bude posádkam k dispozícií kormidelník, zabezpečený organizátorom. 

 
Bodovanie : 

Obe trate sú bodované do seriálu GP. Spôsob bodovania nájdete v pravidlách GP na www.dragonboat.cz. Preteky sú 
hodnotené ako GP Klasik. 

 
Zloženie posádok :  

 Preteky sú otvorené, štartovať teda môže akákoľvek posádka a akýkoľvek pretekár, ich štart je však podmienený 
dodržiavaním pravidiel GP. Zostava pre posádky štartujúce na pretekoch GP je mixová (muži i ženy), kedy každá posádka musím mať 
minimálne 4 pádlujúce ženy. Všetky posádky s aspoň jedným pretekárom, ktorý je v súčasnosti registrovaným pretekárom ČP, alebo 
ním bol v uplynulých dvoch sezónach sú evidované ako posádky ČP. Takáto posádka nesmie štartovať v uvedenom zložení, 
podmienky štartu takejto posádky sú zakotvené v pravidlách GP. V prípade nejasností ohľadne pravidiel kontaktujte organizátora 
preteku alebo GP. 
 
Formát pretekov : 

Preteky budú podľa pravidiel GP rozdelené na dve výkonnostné triedy, kvalifikačnú a finálovú. Rozpis a postupový kľuč budú 
zverejnené pred pretekmi, najneskôr 12.8.2011 do 22:00. Nasadenie lodí do jednotlivých častí pretekov a do jednotlivých rozjázd, 
prebehne podľa pravidiel GP. Bodujúce posádky sú nasadené do finálovej časti, nebodované posádky a posádky z nízkym bodovým 
ziskom budú nasadené do kvalifikačnej časti.  

 



Prihlásenie 
 
Prihláška : 

Prihlášky je možné podať e-mailom na adresu : dusso@email.cz .Uzávierka podávania prihlášok je vo štvrtok 11.8. 2011 
o 22:00 hod. Neskôr prihlásené tými nemusia byť dohlásené. 
 
Štartovné:  200,-€. 

Úhrada štartovného umožňuje posádkam štart na oboch tratiach tj. 200 m a 1000 m. Štartovné zahŕňa: 3 tréningové jazdy na 
dračích lodiach s možnosťou teoretickej výuky jazdy a pádlovania na dračej lodi licencovaným kormidelníkom, zapožičanie dračej 
lode s vybavením na tréningové jazdy i preteky, vstup do areálu závodov s možnosťou využitia zázemia, vodnú záchrannú a lekársku 
službu v priebehu celej akcie, účasť na záverečnej Dragon party, pre prvé 3 posádky vecné ceny. 
 
 
Riaditeľ pretekov:   Ing. Arch. Milan Rožník 
 
Športový riaditeľ:   Michal Dušička 
 
Kontakt:    www.dracialegia.estranky.sk  

dusso@email.cz,  
 
 
Parkovanie:    Parkovisko bude vytýčené v areáli lodenice, resp. v jeho blízkosti 
 
Ubytovanie:    ATC na ostrove, Trenčín http://www.slovanet.sk/camping/index.htm 
    Alebo kontaktujte organizátora  



 
Plánovč trasy 

 
 


